

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БІО МЕД СКЛО»

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

Загальні відомості:

Повне найменування: емітента	Публічне акціонерне товариство «Біо мед скло»
Організаційно-правова форма емітента	Публічне акціонерне товариство
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ	04763746
Місцезнаходження емітента	10025, м. Житомир, вул. Промислова, 26
Засоби зв'язку	тел. 044- 498-65-02, факс 044 498-65-01
Електронна поштова адреса емітента	nkulikovskaya@yioula.com.ua
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	www.biomedsklo.com.ua
Вид особливої інформації	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

Текст повідомлення:

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Біо мед скло», які відбулися 29 березня 2012 року (Протокол № 25 від 29 березня 2012 р.), прийнято **рішення про:**

- **припинення** повноважень члена Наглядової ради Анастасіоса Поулопоулоса (особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних даних). Рік народження – 1954, освіта – вища, стаж керівної роботи – 28 років. Товариство не володіє інформацією про найменування підприємства та попередню посаду, яку займала посадова особа (посадова особа не надала Емітенту такої інформації). На момент припинення повноважень володіє часткою в статутному фонді емітента 0.000001%. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. На посаді члена наглядової ради перебував з 13.04.2010 р. Інформація про інші посади відсутня.

- **обрання** до складу Наглядової ради Арістідіса Дімітріу (особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних даних). Рік народження – 1956, освіта – вища, інженер-хімік, стаж керівної роботи – 30 років. Найменування підприємства де працювала посадова особа - «Yioula Glassworks». Товариство не володіє інформацією про попередню посаду, яку займала посадова особа на даному підприємстві (посадова особа не надала Емітенту такої інформації). Інформація про інші посади відсутня. На момент призначення знаходиться на посаді директора ТОВ «Бучанський завод скловиробів». Особу призначено на термін – 3 роки (до 29.03.2015 р.). Часткою у статутному капіталі на момент призначення не володіє. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Особа, вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства.

Голова правління



Жарков Людвиг Анатолійович.